



ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА РАДА

СЬОМОГО СКЛИКАННЯ

_____ сесія

РІШЕННЯ

м. Запоріжжя

№ _____

**Про припинення діяльності
комунальної установи «Центр
публічних закупівель»
Запорізької обласної ради
шляхом ліквідації**

Керуючись п. 20 ч. 1 ст. 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Цивільним кодексом України, Кодексом законів про працю України, рішеннями обласної ради від 24.11.2011 № 33 «Про розмежування основних функцій щодо здійснення повноважень з управління об'єктами спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Запорізької області» (із змінами та доповненнями), від 25.02.2016 № 29 «Про Положення про фінансове забезпечення та порядок використання коштів на здійснення повноважень з управління об'єктами спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Запорізької області», враховуючи рішення обласної ради від 09.10.2017 № 87 «Про визнання таким, що втратило чинність, рішення обласної ради від 15.12.2016 № 1 «Про Порядок призначення на посаду та звільнення з посади керівників комунальних підприємств, установ та закладів, що є об'єктами спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Запорізької області», на підставі підпункту 5.2.1 пункту 5.2 розділу 5 «Внесення змін і доповнень до контракту та його припинення», пункту 6.1 розділу 6 «Строк дії та інші умови контракту» контракту з директором комунальної установи «Центр публічних закупівель» Запорізької обласної ради, що є об'єктом спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Запорізької області, від 01.11.2016, у зв'язку з недосягненням мети, яка була підставою створення комунальної установи «Центр публічних закупівель» Запорізької обласної ради Запорізька обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Припинити діяльність комунальної установи «Центр публічних закупівель» Запорізької обласної ради, код ЄДРПОУ 40932783 (далі - Центр), шляхом ліквідації.

2. Встановити строк заявлення кредитором своїх вимог до комунальної установи «Центр публічних закупівель» Запорізької обласної ради 2 (два) місяці з дня оприлюднення повідомлення про рішення щодо припинення комунальної

установи «Центр публічних закупівель» Запорізької обласної ради шляхом ліквідації.

3. З метою виконання пункту 1 цього рішення доручити голові обласної ради (особі, яка виконує його повноваження):

1) створити комісію з ліквідації (призначити ліквідатора) Центру шляхом видання відповідного розпорядження;

2) встановити порядок проведення ліквідації Центру;

3) здійснити інші дії, передбачені чинним законодавством України, що пов'язані з припиненням Центру шляхом ліквідації.

4. Доручити голові ліквідаційної комісії (ліквідатору) здійснити відповідні дії відповідно до вимог чинного законодавства, що пов'язані з припиненням діяльності Центру шляхом ліквідації, надати до виконавчого апарату обласної ради перелік майна, що обліковується на балансі комунальної установи, вжити відповідних заходів, передбачених чинним законодавством України у зв'язку із прийняттям цього рішення (у тому числі, але не виключно, врегулювати трудові відносини із працівниками Центру).

5. Звільнити Дощенко Анжелу Володимирівну з посади директора комунальної установи «Центр публічних закупівель» Запорізької обласної ради 01 листопада 2019 року у зв'язку із закінченням строку дії контракту (трудового договору), п. 2 ст. 36 КЗпП України.

Підстава: підпункт 5.2.1 пункту 5.2 розділу 5 «Внесення змін і доповнень до контракту та його припинення», пункт 6.1 розділу 6 «Строк дії та інші умови контракту» контракту з директором комунальної установи «Центр публічних закупівель» Запорізької обласної ради, що є об'єктом спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Запорізької області, від 01.11.2016.

6. Дощенко А.В. забезпечити безумовне виконання приписів статті 116 КЗпП України в частині своєчасної виплата всіх сум, що належать їй від комунальної установи «Центр публічних закупівель» Запорізької обласної ради. Копії розрахункових документів та довідку щодо належного виконання вищезазначених вимог чинного законодавства надати до відділу трудових відносин управління з питань соціально-економічного розвитку та бюджету виконавчого апарату обласної ради.

7. Відділу трудових відносин управління з питань соціально-економічного розвитку та бюджету виконавчого апарату обласної ради здійснити необхідні дії відповідно до вимог чинного законодавства про працю у зв'язку зі звільненням Дощенко А.В. з посади директора комунальної установи «Центр публічних закупівель» Запорізької обласної ради.

8. Доручити відділу трудових відносин управління з питань соціально – економічного розвитку та бюджету виконавчого апарату обласної ради внести відповідні техніко-юридичні правки у зв'язку з прийняттям цього рішення.

9. Визнати таким, що втратило чинність, рішення обласної ради від 05.10.2016 № 10 «Про здійснення закупівель за кошти обласного бюджету в інтересах замовників за рамковими угодами».

Голова ради

Г.САМАРДАК

Проект вносить
депутат Запорізької обласної ради



Д.МАЙСТРО

Аркуш погодження додається

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту рішення Запорізької обласної ради
«Про припинення діяльності комунальної установи «Центр публічних закупівель» Запорізької обласної ради шляхом ліквідації»

Комунальна установа «Центр публічних закупівель» Запорізької обласної ради була створена рішенням Запорізької обласної ради від 28.07.2016 № 13 за ініціативою Запорізької обласної державної адміністрації (лист від 15.07.2016 № 08-21/2267).

Відповідно до рішення Запорізької обласної ради від 22.11.2012 № 31 «Про надання Запорізькій обласній державній адміністрації права визначати генерального замовника (генеральних замовників) для здійснення закупівель за кошти обласного бюджету в інтересах замовників за рамковими угодами» (зі змінами) Запорізькій обласній державній адміністрації було надано право самостійно визначати генерального замовника (генеральних замовників) для здійснення закупівель за кошти обласного бюджету в інтересах замовників за рамковими угодами до 2019 року включно.

У зв'язку з тим, що покладання функцій генерального замовника для організації та проведення процедур торгів для закупівель за рамковими угодами на структурні підрозділи обласної державної адміністрації не уявлялося можливим як через нестачу кадрів, так і з огляду на великий обсяг інших завдань, які доводиться виконувати структурним підрозділам, Запорізька обласна державна адміністрація ініціювала створення комунальної установи «Центр публічних закупівель» Запорізької обласної ради (далі — Центр).

Створення Центру мало дозволити заощадити значні кошти обласного бюджету за рахунок укрупнення предметів закупівлі і, як наслідок, знизити ціни постачальників, а також надати змогу отримувати оперативну інформацію щодо здійснених закупівель та аналізу економії бюджетних коштів.

Головною метою діяльності Центру відповідно до його статуту, є здійснення посилення соціального захисту населення, в тому числі осіб, яким надаються соціальні послуги установами та закладами, які належать до спільної власності територіальних громад області, зокрема за рахунок зниження вартості товарів, робіт та послуг, що придбаваються такими закладами, шляхом організації та проведення процедур закупівель (в тому числі централізовано), та закупівель товарів, робіт і послуг за рамковими угодами в інтересах замовників за рахунок коштів обласного бюджету відповідно до приписів законодавства України з питань державних (публічних) закупівель.

Однак, маючи 20 штатних працівників, передбачених штатним розписом Центру, з яких наразі фактично працює 8, за період своєї діяльності (станом на квітень 2019 року) Центром, зокрема, було здійснено:

- проведення семінарів з керівниками комунальних установ та закладів області щодо роботи Центру;
- надання інформаційних, консультаційних послуг та методичної

допомоги щодо підготовки тендерної документації та проведення процедур закупівель;

- підготовку та професіоналізацію спеціалістів;
- отримання ліцензії - доступу до модулю аналітики;
- проведення аналітичної роботи за підсумками роботи замовників;
- підготовку пакета документів тендерної документації та проектів договорів для юридичних осіб за результатами отриманих звернень.

Тобто основна мета діяльності Центру протягом періоду своєї діяльності не була досягнута.

Головні завдання Центру також не були реалізовані, зокрема:

- організація та проведення процедур державних (публічних) закупівель (у тому числі централізовано) та закупівель товарів, робіт і послуг за рамковими угодами в інтересах замовників за рахунок коштів обласного бюджету (далі - замовники);

- виконання функцій замовника (генерального замовника, централізованої закупівельної організації) відповідно до приписів чинного законодавства з питань державних (публічних) закупівель;

- укладання рамкових угод щодо закупівлі товарів, робіт і послуг за рахунок коштів обласного бюджету в інтересах відповідних замовників тощо.

У свою чергу, на утримання Центру з обласного бюджету у 2016 році було затверджено кошторисом 605 619 грн (в т. ч. на заробітну плату – 235 288 грн), у 2017 році – 1 898 654 грн (в т. ч. на заробітну плату – 1 077 753 грн), у 2018 році – 2 023 036 грн (в т. ч. на заробітну плату – 1 176 522 грн), у 2019 році – 2 093 600 грн (в т. ч. на заробітну плату – 1 419 907 грн).

Фактично з обласного бюджету Центром було отримано у 2016 році – 412 326, 95 грн (в т. ч. на заробітну плату - 97 645, 70 грн), у 2017 році – 1 068 007, 32 грн (в т. ч. на заробітну плату – 695 440, 52 грн), у 2018 році – 1 165 649,03 грн (в т. ч. на заробітну плату – 782 660, 37 грн), у 2019 році (станом на 31.03.2019) – 250 492, 14 грн (в т.ч. на заробітну плату – 153 942, 82 грн).

Отже, за період своєї діяльності (станом на 31.03.2019) Центром з обласного бюджету було отримано 2 896 472,44 грн, в тому числі на заробітну плату – 1 729 689,41 грн.

Однак у зв'язку із недосягненням головної мети та невиконанням основних завдань діяльності Центру кошти, які виділяються з обласного бюджету на його утримання, використовуються нераціонально.

Враховуючи вищевикладене та у зв'язку з недосягненням головної мети, яка була причиною створення комунальної установи «Центр публічних закупівель» Запорізької обласної ради, невиконанням Центром передбачених статутом основних завдань, а також функціонуванням у більшості комунальних закладів та установ Запорізької обласної ради тендерних комітетів для організації та проведення процедур закупівель, робота Центру є неефективною та надалі недоцільною.

Цим проектом рішення обласної ради пропонується припинити діяльність комунальної установи «Центр публічних закупівель» Запорізької обласної ради шляхом ліквідації.

Депутат
Запорізької обласної ради



Д.МАЙСТРО